C*-anreopmn. II1. Korcrpykmig I'enbpdanma- Halimapka-
Ciraja

1. Koncrpykuia leasdanga-Haiimapka-Cirama

1. Hexait A = C[0,1]. Busnaanmo ¢dyHKionas Ha A HACTYTHAM 9HHOM:

o(1) = [ oo
0

(a) TokazaTu 1o p 1e CTaH.

(b) Mopaxysatu THC mapy (7, ) macrynaum auaOM. PosrngryTn npocrip
L»[0,1], Ta B3aTH KOHCTaHTHY bymkuio £(f) = 1, ¢ € [0,1]. IloGynyBarn
zobpaxkennsa A na Lo[0, 1] Takum uuroM, mob (7,&) crano THC-naporo mist
A;

(c) Tokazaru, Mo 7 - 1e TOYHE 300parKeHHsd; TOOTO:
m(f)=0=f=0, feA

(d) Tlokasaru, mo 3amuxanus m(A) B canabkiit omeparopwiit Tomomnorii
e MakcuMasThHA abeseBa anredpa o Heiimana. Onucaru Ti.

2. Hexait A = M, (C). Ilokasaru, mo aig JOBLILHOrO CTaHy ¢ y uiii anrebpi
MOYKHA Tibpary enreMedT h Takwuii, m1o:
(a) trace(h) = 1,
(b) ¢(x) = trace(hz), z € A.
Tlokazaru, mo cram wucmut TOOi i TITBKH TOAI KO h Ie IPOEKTOp
paury 1. I[TobyayBaru Biamosigme 306parkeHHs1 anredpm.



